

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Regisztrációs BAJA,
Arpád-tér 2. szám
Telefon: 46. Hivatali Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kéz-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 18

XX. évfolyam 110. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 17., kedd

Május 26-án eucharisztikus gyűlés lesz az Ipartestületben

Nagyon kívánatos és szükséges hogy a lehetőség szerint azok is kapcsolódjanak bele valami módon a fővárosi ünnepekbe, — akiknek nincs módjuk oda felutazni. Ezt a célt szolgálja a bajai Ferencrendiek által és május 26-án, áldozócsütörtökön délután 6 órakor az Ipartestület nagytermében rendezendő Eucharisztikus Gyűlés. Az ünnepség keretében nagyteljesítményű rádióközvetítik az első ünnepi naggyűlést Budapestről, mely alkalommal az ünnepi beszédet Tóth Tihamér dr. prelátnak mondja. Az ünnepséggel kapcsolatban a szállásvárosi iskola növendékei „Szent István ünneplése” címmel alkalmi színdarabot adnak elő. Az énekszámokat az iskola háromszálmájú énekkara énekli. Keszthelyi Orbán vezetése alatt.

Építsék meg a kalocsa-bajai vasutat

Kaptuk a következő sorokat: A Bácskai Ujság s a többi bajai ujság is foglalkozott a bátszék—mohácsi vasut megépítésének kérdésével. Érdemes és fontos volna sürgősen és komolyan foglalkozni a baja—kalocsai vonal kiépítésének ügyével is. A két város igazán nem esik megszűre egymástól s mégis egész körülzárás kell tennie a bajai lakosnak, hogy Kalocsára jusson. Minden szempontból fontos volna ez a többször sürgetett vasútvonal s most különösen a nagy beruházási terv keretében talán legkönnyebben lehetne megvalósítani, ha a két város vezetősége és közönsége mindent elkövet a régi és jogos kívánság teljesítése érdekében. A beruházási terv olyan alkalmas kinal, amilyen aligha ismétlődik meg egyhamar. Ha Baja és Kalocsa most elmulasztja ennek az összekötő vasútvonalnak sürgetését és nem követ el mindent, hogy az meg is valósuljon, akkor erről örökre le is mondhat, pedig mind a két városra városra nézve igen fontos, hogy közvetlen összekötő vasútvonala legyen, amely Kalocsát ezenkívül a dunántuli vonalhoz is hozzákapcsolná.

Szerdán kerül a képviselőház elé a titkos szervezkedések megakadályozásáról szóló törvényjavaslat

Az új kormány tagjai hivatalosan ma, hétfőn veszik át tárcájuk vezetését. Politikai körökben vasárnap komoly formában beszéltek arról, hogy a költségvetés elfogadása után belép a kormányba Eckhardt Tibor, mint kereskedelemügyi miniszter. Hir szerint Imrédy valóban felajánlotta a Független Kisgazdapárt vezérének ezt a tárcát, de Eckhardt néhány heti gondolkodási időt kért. Ez is azt bizonyítja, hogy az ellenzék legnagyobb pártja támogatni fogja a kormányt.

A miniszterelnök beszédegyéb-ként osztatlan tejszettel találkoz-

zott és a működése elé bizalommal néznek. Csupán a szociáldemokrata párt kifogásolja azt, hogy az új kormány erőteljesen képviseli majd a legutóbb elfogadott három törvényjavaslatot.

Ma, hétfőn már megkezdik a bizottságok ennek a két törvényjavaslatnak tárgyalását, amelyet Keresztes—Fischer Ferenc belügyminiszter, illetve Mikecz Ödön igazságügyminiszter a társadalmi rend fokozottabb megóvása s a titkos szervezkedések megakadályozása érdekében. Ez a két javaslat már szerdán a Ház elé fog kerülni

A város közgyűlésén is követelték a mohácsi sziget átcsatolását

A város törvényhatósági bizottság pénteki közgyűlésén vitéz Bessenyői Miklós törvényhatósági bizottsági tag több olyan ügyben szólalt fel, amelynek a megvalósítása a városfejlesztés és rendezés érdekében szinte halaszthatatlan. Kifogáskolta, hogy a város nem tesz lépéseket a megye kikerekítése érdekében. A környéket Bajához kell csatolni s az az érv tarthatatlan, hogy ennek az állapotnak azért kell tovább így maradnia, mert évszázadok óta így volt.

Érthetetlen és tarthatatlan az is, hogy a Dunán innen eső Mohácsi sziget egy dunántuli városhoz tartozik. A továbbiakban a

várorendezés érdekében sürgette az utcák építésének megkezdését, az utcák gyorsabb kövezését, a Pázmány utca megnyitását és a Posványos lecsapolását és egy köztemető létesítésének tervét.

Kifogáskolta azt, hogy a Váradi Érsek uti átjáró kérdését még mindig nem oldották meg. Törhetetlen, hogy itt minduntalan megakassza a forgalmat a tolatás. Ha átjáróról, vagy átjáróról nem tudnak gondoskodni, miért nem teszik át a tolatást máshova! — Akár ezzel, akár alul, vagy felüljáró létesítésével, de ezen a tarthatatlan helyzeten valahára már változtatni kell.

Vasárnap avatták fel a bácskai egészségházakat

Az új bácskai egészségházak ünnepélyes megnyitása vasárnap történt meg. Az egészségházak fölavatásával kapcsolatosan tartotta meg Baján a Szegedi Kerületi Orvoskamara is tagértekezletét. Ez a két esemény szombaton és vasárnap a Szegedi Kerületi Or-

vosi Kamara számos tagját és igen sok környékbeli és dunántuli orvost vonzott Bajára. A bácskai községek és a szomszédos városok orvosain kívül részt vett a tagértekezleten dr. Groer Ferenc lemergi egyetemi tanár, dr. Seipades Elemér, a pécsi egyetem

rektora, dr. Gaál András és dr. Petrányi Győző egyetemi magántanár.

A város vendégei a bajai orvosokkal és a város vezetőségének képviselőivel szombaton délelőtt a Déri kertbe vonultak és itt megkoszorúzták a hősök emték művét, majd a bajai egészségügyi intézmények meglátogatására indulva elsőnek a kórházat tekintették meg. A kórház bejáratánál dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos kórházi igazgató várta és kalauzolta a vendégeket. Innen az erdei üdülő iskolába mentek s ennek megtekintése után a város villásreggelin látta vendégül a megjelenteket. A villásreggelin hetvenötven vettek részt.

Délután 4 órakor a gimnázium megtelt előadótermében tagértekezlet volt s ennek keretében rendkívül érdekes és tanulságos előadásokban foglalkoztak az egészségügy időszzerű és legfontosabb kérdéseivel.

Dr. Meskó Zoltán kamarai elnök nyitotta meg a tagértekezletet, majd dr. Lőrinc Ferenc egyetemi tanár az iskolaorvosi viszonyok helyzetéről és ezzel kapcsolatosan a szükséges újításokról beszélt. Nagy érdeklődéssel hallgatták Groer dr. lemerbergi egyetemi tanár németnyelvű előadását a tüdővésztről s annak megállapításáról. Dr. Groer — mint említette — egy teljes napig utazott csak azért, hogy részt vegyen ezen az értekezleten s örömmel látta az egészségügy fejlettségét Baján. Ezután dr. Gaál András közegészségügyi felügyelő az iskola és az egészségvédelmi szolgálat, dr. Petrányi Győző egyetemi magántanár az iskola és a népbetegségek, Hamar Pál fogszakorvos az iskola fogászati cimen tartott érdekes előadást. Dr. Altdorf József kórházi főorvos és dr. Grauaug Armin tüdőgondozóintézeti vezetőorvos a tuberculozis megelőzésének helyzetét ismertette Bajával kapcsolatosan. A tagértekezlet előadását az orvosok és a tisztviselőkön kívül a tanárok és a tanítók, valamint a szülők is igen nagy számban hallgatták végig. Este a Nemzeti Szállóban társasvacsora volt.

Az egészségházakat vasárnap délelőtt szentelték fel s erre felavatásra a vendégeket autóbuszok és autók vitték ki Bácsalmás, Madaras, Katymár és Nagybaracska volt az egészségházak bemutatójának állomása. Az utat Nagybaracska halebéddel és a nagybaracska gyöngyösbokrétá bemutatásával fejezték be.

Ára: 10 fillér



Bőröndök, retikulók, keztűk, bőróvek

nagy választék ből olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

Május 16-án forgalomba kerülnek az eucharisztikus postabélyeg- blokkok

Igen nagy érdeklődés előzi meg a posta által az eucharisztikus kongresszussal kapcsolatban készült emlékbélyegblokkot. Ez a művészi kiállítás 7 értékből álló nyolc színben nyomott bélyegblokk az eucharisztikán kívül öt magyar szent és egy magyar boldogáavatott képét ábrázolja s ezzel a magyar szentek galériáját ismerteti. A kongresszusi blokk ezért nemcsak a bélyeggyűjtők között ötvenéves nagy keresletnek, hanem számos előjegyzés érkezik a postához azok részéről is, akik ezt kongresszusi emlékként, vagy ajándékozás céljaira szánják.

A posta lehetővé kívánja tenni, hogy az emlékbélyegblokkot azok is megvásárolhassák, akik az előjegyzést elmulasztották s ezért a vidék kincstári postahivatalait is ellátja megfelelő készlettel s hogy elkerülje az esetleges tolongást, a bélyegblokkot már a kongresszus előtt, május 16-án forgalomba bocsátja, ezenkívül a felek kifejezett kívánságára a nem kincstári postahivatalok e bélyegeket a közönség kívánsága szerint bélyegzik le.

Bélyeggyűjtő szempontból nagyjelentőségű a postának az az elhatározása, hogy az eladatlanul visszamaradt bélyegblokkokat a forgalomból való kivonással egyidejűleg megsemmisíti.

A bélyegyek árának felét a kongresszus kiadásainak költségeire fordítják s így nemes célt is szolgál az, aki emlékek és értékek megvásárolja ezeket a bélyegeket

Eucharisztikus Kongresszusra

és más alkalmakra Budapestre utazó vendégeket kettő pengő ötvenfő elszállásolunk uricsaládoknál. Teljes penzióellátás öt pengőtől. Előjegyzés. Szobafoglalás. — Vidéki uricsaládok, akik fizetővendégeket fogadnának, közöljék pontos adataikat, vidékük részletes leírását és feltételeiket, évek óta, működő, beszerzett irodánkkal. Cimbejelentés. „MAVEON” Magyar Vendéglátók Országos Nyilvántartója Budapest, VI., Andrássy-ut 56. vezetősége.

A kisipar is részedést kap a milliárdos beruházási programból

A kereskedelmi és iparkamarák Bornaemisa Géza iparügyi miniszter elnöke által értekezletet tartottak annak a kérdésnek megbeszélésére hogy a kisipar miként volna a milliárdos programban legerősebben részesíthető. E tárgyalás során a szegedi kamara különösen arra mutatott rá, hogy az Allódon azok a nehéz iparok, melyek a hadsereg felszereléséhez szükséges cikkek legnagyobb részét előállítják, képviselve nincsenek, ezért az itteni gazdasági életet más módon és fokozottabban kell a program végrehajtása során kárpótolni. Az eddigi megállapítások szerint különösen a következő kézművesipari ágazatok részesedhetnek erősebb mértékben a nagy beruházásból: szabóipar és lábbeli készítő ipar, illetve egyen-

ruhák konfekcionálása és lábbeli elkészítése a kincstár által rendelkezésére bocsátott anyagból, szígyártó- és nyergesipar, asztalosipar, szerszámkészítő ipar, bognár- és kocsigyártóipar, főleg katonai járművek készítése. Mint-hogy a program végrehajtásával megbízott hatóságok egyenkint nem tárgyalhatnak minden iparossal, leghelyesebb, ha a jelzett szakmákban az ipartestületek elnökségei alkalmi szállítócsoportokat alakítanak és ezt az illetékes kereskedelmi és szállítókamarának bejelentik. A kamarák gondoskodnak róla, hogy a szállító csoportok megalakulása az iparügyi minisztériumban előjegyzésbe vétesék és a kötelekükbe tartozó iparosok a kiadandó rendelkezésekből megfelelően részesedjenek.

Eredménnyel biztat a BSE, a Bácska és az MTE egyesülé- sének ügye

Figyelemreméltó ügyben tartottak megbeszélést a múlt héten a Központi Szállóban a bajai sportegyesületek vezetői. Nemcsak a sportvezetők, hanem a sportkedvelő közönség körében is már régóta emlegetik, hogy Bajának, — különösen a mostani időkben, — nagyon sok a négy egyesület. A hanyatlás, a gyengülés a sport eredményekben s a közönség érdeklődésének nagyarányú és folytonos csökkenése, csak ennek köszönhető, s ennek a helyzetnek eredménye. A Bajához hasonló nagyságú városokban eddig sem működött ennyi sportegylet, sőt a legtöbb ilyen lélekszámú városban, ahol a két egyesület működött, ma már csak egy igyekszik a sportolók kiképzésével és az egyesületi élet alaposabb fejlesztésével javítani az eredményt. Elég megemlítenünk azt, hogy a harmincöt ezer lakosú Kaposvárnak két sportegyesülete van. — Szekszárdon ugyancsak két sportegyesület működött, de most már ott is csak egy van. A sok egyesületre tagozódás veszedelmét a

kormány is látja, s fel is hívta az egyesületek figyelmét arra, — hogy a mai helyzet az egyesületi élet és eredmény terén csak hátránnyal jár. A sok bajnak az egyetlen orvoslási módja, hogy a sportegyletek számát csökkenteni kell. Erről a kérdéssel azoknak, akik közvetlenül figyelték a sport egyesületek belső életét, már rég az a véleményük, hogy Bajának nagyon sok a négy sportegyesület. A közönség is bizonyára örömmel értesült róla, hogy az egyesületek maguk is foglalkoznak a mostani állapot javításának kérdésével és remélhető, hogy elszánt és bátor elhatározással hamarosan más helyzet teremthetik.

A Központi Szállóban megtartott egyetemes megbeszélésen az BSE, az MTE és a Bácska egyesülésének lehetőségéről tárgyaltak. A megbeszélésen a város részéről Deire István m. kir. főtanácsos, városi főszámvevő is részt vett, mert a város polgármestere és vezetősége is örömmel értesült erről az ésszerű tervről és a megalomlat is érdeklődő figyelem-

mel kíséri. Sőt, abban az esetben ha a három sportegylet egyesülne, a sportügy fejlesztésére a polgármester hathatós támogatást is ígért. A megbeszélésen a felvetett tervet nagy megértéssel és örömmel fogadták s június 5-re ebben az ügyben minden egyesület rendkívüli közgyűlést hív össze, hogy a fuzió kérdésében döntsenek.

Az elgondolás az, hogy a három sportegylet egyesülése esetén nevében is megőrizné régi címét és „Baja Bácska Munkás Sportegylet” közös néven folytatná komoly eredménnyel biztató működését. Így Bajának két erős sportegylete volna: a Turul és az egyesült új egyesület.

Az egyesülés minden szempontból helyes és célszerű volna. A sport komoly támogatást kapna a városától, az új, erős munkáscsapat szakosztályokat alakíthatna, edzőt is tarthatna, aki új erőket nevelhetne, az egyesület anyagilag is megerősödhetne, de a fegyelmelés tekintetében is más volna a helyzet, ha csak két sportegylet működne Baján.

Az egyesületek vezetői és tagjai komoly megértéssel foglalkoznak ezzel a tervvel. Az MTE elnöke, Temunovics József lelkész a munkásság érdekében odaadó igyekezettel táradozik az egyesülés megvalósulásán s remélhetően a közös lépés sikerül s ezzel a jövőben két erős sportegylet komoly eredményekkel képviseli majd a sport terén Baja város színeit.

Magyar könyvnap:

1938. Junius 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:
Arany János
összes prózai művel
és műfordításai.

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblíapapíron, művészi kötésben. Könyvnapra ára 16:40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

ARANY JÁNOS összes művel. I-II. Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, biblíapapírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnapra ára 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnapra ARANY-kiadás korlátozott példányszámban készül, ezért ajánlatos már most előjegyztetni. Előjegyzéseket elfogad minden helybéli könyvtárunkban.

Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban. — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI

Órás-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

— **Hivatalos órák a pénzügyigazgatóságon és az adóhivatalokban.** A bajai pénzügyigazgatósági kirendeltségnél és a bajai és bácsalmási adóhivatalban hétfő és szombat kivételével folyó évi május hó 15-től kezdődőleg 7—13 óráig lesznek a hivatalos órák. A pénzügyminiszterium rendelete értelmében a fenti hatóságoknál szombaton 8—12 óráig és hétfőn 10—13 óráig van hivatalos óra.

— **A kalocsai Napsugár Leányklub látogatása Baján.** A kalocsai Napsugár Leányklub 20 tagja vasárnap tanulmányi kirándulást tett Bajára. A kiránduló csoportot a bajai Napsugár Leányklub látta vendégül. Vasárnap délelőtt és délután a kalocsai vendégek megtekintették a város nevezetességeit és a Katolikus Székház egyesületi helyiségeit. Hétfő az Új Élet nyomdát a Posztógyárat a MANSZ egyesületét és több nagyobb üzemet néztek meg s délután hajón utaztak vissza.

— **Az állami tanítóképzősök ballagása.** Az állami tanítóképző ötödik évfolyamának végzett tanulói szombaton délután a szokásos ballagással búcsúztak az intézettől. A ballagás és a búcsúünnepséget az intézet hősi emlékműve előtt a Szózat elneklésével fejezte be az ifjuság.

— **Recska Iona okl. zene-tanár áll. engedélyezett zeneiskolája** május 17-én délután fél 7 órakor tartja első növendékhangversenyét a Szociális Misszió termében (Katholikus Legényegylet, Árpád tér 6.) Belépődíj nincs.

— **Rendezik a kamarásdunai alsó rakodópart részuját.** A város megkezdte a kamarásdunai alsó rakodópart részujának rendezését. Olyan mértékben amennyire a még meglévő hitelmaradvány lehetővé teszi, az alsó rakodópart kövezését folytatni is fogják.

Elfogták a harmadik hartai szökött fegyencet

Vasárnap hajnalban Dunaföldvár és Sárbogárd között, országúton elfogták Leszkó István, a harmadik Hartáról szökött fegyencet.

Legutóbb Adony Puszta szabócs mellett három szökött fegyenc és a csendőrök között tűzharc volt. Egyikük, Szász József kézrekerülése előtt

agyonlőtte magát, a másikat a csendőrök elfogták, míg a harmadik elmenekült.

Leszkó István egész heten át bujkált, de vasárnap hajnalban már könyre elcsigázta a nemalvás és az éhezés, hogy mikor egy csendőrpár

az országúton felismerte, minden ellenkezés nélkül magadta magát.

Meg mindig ugyanaz a fegyencruha volt rajta, amelyben Hartáról megszökött. Leszkó Istvánt elindították Sopron Kőhida felé, mert Hartán csak jómagaviseletű fegyencet őrzik.

— **Éles lövészet.** A kékhegyi harcserű lövészen május 18, 19, 20-ra tervezett éles lövészet elmaradt. Ehelyett a lögyakorlatot május 24, 25, 27, 28-án tartják meg. A rendőrség figyelmeztet mindenkit, hogy az említett időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Szenvedő beteg asszonyok** gyakran már egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy bőkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

— **Rendelet az eucharisztikus megjelölések használatáról.** A kereskedelemügyi miniszter rendeletet bocsátott ki, amely szerint tilos az 1938. évi Szent István emléknapra, valamint az eucharisztikus kongresszusra utaló megjelölést az iparban vagy a kereskedelemben a nemzeti, vagy vallásos érzést megsértő módon használni. A rendelet ellen vétők kihágást követnek el és amennyiben cselekményük súlyosabb beszámítás alá nem esik tizenöt napig terjedhető elzárással büntetendő. A kihágás miatt indított eljárások a kir. járásbíróságok hatáskörében tartoznak.

— **Az iskolaév vége felé közeledik és kezdődik a gondos szülők nagy gondja, hogy melyik tanintézetbe, internátusba adja gyermekét.** Most jelent meg az „INTERNÁTUSOK — TANINTÉZETEK TÁJÉKOZTATÓ CÍMTÁRA” az 1938/39. tanévre, mely részletesen ismerteti a hazai oktatóintézeteket és nevelőotthonokat. Ezt a minden szülőnek nélkülözhetetlen tájékoztatót amely hét év óta rendszeresen megjelenik, 20 fillér portóbélyeg elküldése ellenében ingyen küldi meg az ERDŐS HIRDETŐIRODA, Budapest, VI. Teréz körút 35.

— **A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, igyanak reggelenként égyomorra egy-egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet, mert ez az ideális haszajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában.** Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Az „Urania” a belső átalakítások befejezéséig szünetel

A „kertmozi” kedvező meleg idő esetén május 25-én kezdi meg üzemét

Értesítések a lapokban és a hirdetési oszlopokon

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA! —**

Költözködéskor

különösen aktuális
a cyánozás

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyészmérnök cyánozó vállalata Baja, Czirfusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

A Belváros területén
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az
Uj Élet könyvkeres-
kedésben.

Keresek

megvételre szépen fejlett,
friss zöld színű, legalább
60-80 cm magas

y u k á t

pontos ármegejelöléssel.
Cím a kiadóban.

**Van valami
eladni való?**

írjon egy levelező lapot, azonnal
jövök, vidéke is.

Brucker Adolf

hat. eng. őszeres, Baja, Honvéd-u. 22

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

**Sezlonok,
matracok,
modern fotelek**

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Mátyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

**A Nemzeti Szálló
kádfürdőit**

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly

Szerkeszti: **Barényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
Mettlachi
C s e m p e

**burkoló
lapok**

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkö sirkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szereshető be

GRUNHUT ÉS TSA

tégla és cementárnyarban
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-16l.

Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind.
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zéman vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 19.50.

Tértijegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

5.25	ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13	érk. Bácsszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04	érk. Melykut, Mészáros v.	ind. 17.17
10.40	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50

Szegedre: P 12.—

Menettértijegy: " P 9.50

" P 20.—

Baja-Szeged

—	8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
—	8.51	14.43	17.36	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18		14.57		érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53		17.55
7.30		16.15		érk. Kelebia p. u	ind. 6.50		17.00
	9.01		17.53	érk. Melykut, Mészáros v. ind.		9.19	
8.40	10.40		19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.		7.40	15.30 16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70

Bácsalmásra P 2.70

Szegedre P 7.50

Menettértijegy: " P 7.10

" P 3.—

" P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Jánoshalma-Baja

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50

Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: " P 1.90

" P 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta vendéglő	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	16.58
	17.35	érk. Árpádközpont, Lasatos ker.	ind. 6.51	
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecelre P 1.60

Kiskunhalasra P 3.50

Szegedre P 7.50

Tértijegy: " P 2.60

" P 5.10

" P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	13.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60

Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta sörfőző	érk. 70.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.15	16.28
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.—

Kalocsa-Dusnok P 1.60

Tértijegy: " P 3.40

" P 2.3

Kalocsa-Solt

7.05	12.55	ind. Kalocsa, Bokréta sörfőző	érk. 9.00	19.55
	13.30	érk. Géderlak, postahivatal	ind. 8.25	
7.52	14.22	érk. Solt, Zéman vendéglő	ind. 7.34	19.08

Soltra: menetjegy P 2.20

Tértijegy: P 3.50

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek
tavaszi női kabát újdonságaink
Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők
divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.



**Jó
kerékpár
egy életre szól.**

Kapható:
**KRÉNEISZ
GÉZA**
vaskereskedésben
BAJÁN.